VOYAGE A BARCELONE DU 21 AVRIL AU 26 AVRIL 2013

Dans le cadre des cours d’espagnol dispensés aux élèves des 4ème et 3ème européennes (4ème2 et 3ème2), je souhaite organiser un voyage culturel et linguistique à Barcelone.

Celui-ci permettra aux élèves de mettre en pratique les connaissances acquises au cours de leur apprentissage linguistique et de découvrir l’Espagne. De cette façon, ils pourront aborder l’apprentissage de la langue sous un autre angle et ressentiront davantage l’envie de l’apprendre. 

Ce séjour à Barcelone se justifie autant par sa richesse culturelle que par son intérêt linguistique.

En effet, la visite de Barcelone et de certains de ses monuments les plus représentatifs et les plus originaux, leur apportera une vision directe et personnelle de ce qu’est le patrimoine espagnol (Sagrada Familia, Park Güell, Montjuic, La Ciudadela…).  
Par ailleurs, cette ville à dimension européenne nous amènera à travailler en interdisciplinarité. Grâce à la variété de ses paysage (la mer [vieux et nouveau ports-La Barceloneta] la montagne [Montserrat et ses sommets accidentés]), le professeur d’histoire et moi-même mènerons un travail en interdisciplinarité en suivant les programmes de nos matières respectives (étude des reliefs et des paysages, mondialisation et échanges…).
L’attrait linguistique d’un tel voyage se retrouvera particulièrement  à travers l’immersion des élèves au sein de familles espagnoles. Celle-ci leur donnera l’occasion de communiquer en castillan. Ces échanges pourront se faire librement et seront également guidés par une liste de sujets de conversation et de questions que les élèves traiteront avec leurs hôtes (présentation, famille, travail, loisirs, rythme de vie, modes de vie, us et coutumes…). 

Les échanges et les visites déboucheront sur un travail rédactionnel, celui d’un carnet de voyage consignant tout ce qu’ils auront découvert.
La première expérience menée l’an passé a montré que les élèves, même lorsqu’ils sont en difficultés, reviennent enthousiastes et motivés pour apprendre.

Ce voyage ne se réalisera que si un minimum de 40 participants est atteint. Le prix maximum du séjour sera de 309 euros.

